

安徽淮南市田家庵区检察院检察长刘琰涉遭恶报落马

【明慧网二零二一年十一月二十八日】(明慧网通讯员安徽报道)二零二一年十一月,安徽淮南市田家庵区检察院党组书记、检察长刘琰,因为涉嫌违法,被审查。沦落于此一境地,其实是参与迫害法轮功遭到的报应。

自二零一七年,刘琰任职检察长至今,迫害多位法轮功学员,包括夏泽洪、马海云、闫新萍,其中夏泽洪、马海云被迫害尤为严重。以下是部份被迫害事实。

一、安徽法轮功学员夏泽红被非法判刑六年

二零二零年二月三日,安徽淮南市法轮功学员夏泽红在发法轮功真相资料时,被蹲坑的七个国保警察绑架,并把资料和电瓶车推走。在未出示任何证件的情况下,警察非法抄了她的家,当时负责的叫汤孝华,是国保警察,十几人穿的都是便衣。他们抢走了大法书、复印机、四部手机(已归还二部)现金一万七千三百元,平板电脑,播放器等私人物品。

随后,夏泽红被带到田区分局做完笔录,押送到看守所。因体检不合格,当晚回家。同年八月三日,汤孝华叫夏泽红去分局,说她已被起诉到检察院。

据悉,原定于二零二零年十二月十四日网上非法开庭,夏泽红不同意,说:网上开庭,我要求你们拿出文件,怎么进行?之后,她被秘密开庭。最后,夏泽红被非法判刑六年。

二、曾冤狱八年后,安徽法轮功学员马海云再被枉判五年 上诉无效

马海云,女,五十九岁,原是电子工业部第八研究所(淮南)光缆车间工人。一九九九年七月中共迫害法轮功后,马海云因为坚持信



仰,多次被非法关押,二零零三年十月份,被非法判刑八年。二零零四年元月份,马海云被非法关押到安徽省女子监狱。她丈夫许渝发也多次遭受迫害,被迫流离失所。

去年十月二十三日下午,马海云在免费赠送法轮功真相资料时,被人恶意举报,遭淮南市国庆路派出所警察绑架,并非法抄家。马海云被非法关押在淮南市看守所。

今年三月十八日,马海云在淮南市田家庵区法院被非法开庭。法官不断无理、粗暴打断律师的无罪辩护,最后把律师赶出法庭。马海云本人的辩护也被打断。最后,被非法判刑五年。

马海云不服判决上诉。经过一番周折,七月二十七日再次被非法开庭。这次开庭,审判长由淮南市中级法院副院长查政权担任,审判员由赵可、刘永担任,法官是助理张虎,书记员是王银龙。原定的上诉期为十日内,淮南市中级法院以疫情当前拖延时间。非法一审的淮南市田家庵区检察院熊凤生极力地阻止马海云上诉,熊凤生向淮南市中级法院提交了“控诉书”,说判轻了等等。二审上诉律师提交的四项申请,也被驳回;非法证据排除申请书、回避书、要求证人出庭等,都被非法驳回。最后,安徽淮南市中级法院未经开庭,非法出结果,马海云一案维持原判非法判刑五年。

三、结语

这场长达二十二年惨绝人寰迫害,公、检、法系统,官官相护,倘若有一正义之士挺身而出,这系统就不会发生作用,公安就不能走到检察院,检察院就不能走到法院。即使走到法院,也会终止迫害。刘琰任职期间,知法犯法,如今也沦为阶下囚,实乃“善恶有报”之又一铁证。

近年来,也确实有部份公检法人员明白法轮功真相,认清了中共的邪恶本质,在公安阶段,或是检察院阶段,甚至是法院阶段都有法轮功学员被无罪释放,或是把迫害减少到了最低程度的案例。因此,希望每一位公检法人员本着为当事人负责、对自己和家人负责的长远考量,审视当前所处的处境,重新拷问自身良知,在针对法轮功的问题上,做出正确选择,才是真正的长久保平安之道。◇

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修练人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动,头发也没烧坏。警察拎着灭火毯,在他身后等着,直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥? ◇

弹击眼球、灌食、背拷、毒打、手脚捆在一起

——合肥李刚峰被迫害的经历

弹击眼球、毒打、灌食、背拷、手脚捆在一起、关小号禁闭，这是合肥市法轮功学员李刚峰经历过的酷刑。李刚峰，男，年龄未知，合肥肥东县人。在这场邪恶的迫害运动中，他先后5次被当局绑架和非法拘留。在看守所、劳教所和监狱，李刚峰遇到的除了酷刑还是酷刑，下面是他的迫害经历：
去北京上访被毒打、拘留、辱骂、逼迫做奴工

1999年底，李刚峰为了向当局讲清大法真相，和众多的法轮功学员一样去北京上访，结果被恶警绑架到安徽省驻京办事处遭受毒打，后被押往合肥市螺丝岗看守所非法拘留15天。期间他连续遭到恶警操控的犯人辱骂，殴打，并被逼迫每天做奴工长达十几个小时。

在看守所，恶警用手铐和脚镣将他手脚捆在一起

2000年10月下旬，李刚峰陪同另外一人在肥东县一家网吧上明慧网时，被不明真相的网吧老板举报。警察将他们俩非法抓到城东派出所关押并严刑审问。凌晨，李刚峰两人打开手铐，正念闯出派出所。几天后，恶警在农大附近再次将李刚峰绑架。在城东派出所，恶警为逼迫李刚峰说出另一个人的下落，竟然动用酷刑，将他折磨得浑身伤痕累累、奄奄一息，但他始终



◀中共酷刑摧残大法弟子的酷刑多达一百多种，如：老虎凳、燕子飞、电击、死人床、吊铐、暴力灌食、坐铁椅子、注射破坏神经的药物、关小号、劈腿、长时间坐小凳子、竹签查手指、上大挂、抽铐、关铁笼子、熬鹰等。

不说一句话。恶警恼羞成怒，将他送入肥东县看守所迫害。期间，李刚峰因为绝食抗议被恶警多次强行灌食，李刚峰不配合恶警，恶警就用手铐和脚镣将手脚捆在一起，致使他好几天无法直立行走。

在劳教所长时间被罚站、辱骂、毒打、干体力活

2001年春季，李刚峰在被关押长达几个月后，肥东恶警以莫须有的罪名非法判处李刚峰劳教一年，并将他押入安徽宣城市的南湖劳教所继续迫害。在南湖劳教所，他经常遭受恶警长时间罚站、辱骂、毒打等残酷折磨，同时，他被强迫每天超长时间干超体力农活。
在秘密审讯室，双手背铐在铁椅子上、被弹击眼球、狠踹

2002年10月底，合肥市610办公室和公安人员闯入农业大学将李刚峰第四次绑架。在秘密审讯

室，恶警将他的双手背铐在铁椅子上长达几十天。为阻止他睡觉，恶警竟然弹击他的眼球，或者就用脚狠踹他的身体。由于长时间不能正常睡觉，李刚峰被迫害的全身浮肿，精神恍惚，手铐都深深地陷进他浮肿的皮肉中，惨不忍睹。

在宿州监狱被毒打、做苦力、关小号禁闭、带脚镣手铐

2003年8月，李刚峰在被非法关押近一年后，邪恶的610仍旧非法判他三年有期徒刑。在宿州监狱他被恶警所操控的邪悟者多次毒打，被做“苦力”、被强制洗脑、被酷刑摧残、被小号关禁闭、被加脚镣手铐等酷刑迫害。

2005年，李刚峰刑满出狱后，他的头部仍旧经常疼痛。2009年9月22日下午，李刚峰再次被610第五次强行绑架，一度下落不明。◇

合肥市法轮功学员戴玉敏被骚扰

12月1日，合肥市三里街派出所一个姓任的警察，带着两个街道人员，到法轮功修炼人戴玉敏家里骚扰。嘴上说你是好人，我们是来看望看望你的，其实是在干扰他人的正常生活，做着执法犯法的事情。

合肥市法轮功学员裴玲被骚扰
合肥市法轮功学员裴玲，今年

安徽简讯

55岁。她曾多次被迫害，被诬判多年。10月25日，合肥市胜利路街道、红旗村居委会张主任和书记到她家来，叫写“四书”，放弃修炼法轮大法，说不写就送洗脑班，还恐吓要什么什么的对待她。几个月前，还到裴玲家抢走了电脑和大

法书，给裴玲身体和精神上造成重大伤害。

合肥市两位法轮功学员被非法判刑

最近，安徽省合肥市庐阳区两位法轮功学员江兆英和刘惕非被蜀山区法院冤判，江兆英判刑1年，罚款2000元，刑期到2022年1月20日，刘惕非被非法判刑成缓刑，罚款1000元。◇